棠外附小五年级上第十一周

数学练习题

班级          姓名            家长签字         
1、 填空题。

1、24的倍数有（              ），24的所有因数有（                      ）。

2、既是9的倍数又是54的因数的数有（                  ）。

3、一个数既是15的因数又是15的倍数，这个数是（     ），把它写成两质数相加的形式是（                ）。

4、3.2公顷=（      ）平方米        3.5时=（      ）分

   600平方厘米=（    ）平方米      0.15米=（     ）厘米

5、从1到10的自然数中，（      ）既不是质数也不是合数；（     ）是偶数，但不是合数，（     ）是奇数，但不是质数。

6、一个平行四边形的底是9厘米，对应的高是4厘米，面积是（       ）平方厘米。

7、有两个数都是质数，这两个数的和是9，两个数的积是14，这两个数是（   ）和（    ）。 
8、用质数填空，所用质数不能重复。26=（  ）×（   ）=（   ） +（   ）=（   ）-（   ）              

9、已知A=7×3×5  则A的因数有（                           ）。

10、20的因数有（                ），其中（       ）是质数，（            ）是合数。

11、两个偶数的积再加上奇数，结果是（      ）数。m是合数，m至少有（   ）个因数。
12、若三个连续的奇数的和是147，这三个连续奇数分别是______         。若五个连续的偶数的和是320，这五个数中最大的一个是______。
13、把恰当的数字填入下列□里。（每小题的最后一空填符合条件的最大的数。）

　（1）是2的倍数：17□，9□，8□　   （2）是5的倍数：6□，3□，7□

　（3）既是2的倍数，又是5的倍数：9□，8□0   （3）3的倍数：62□  □076

14、一个四位数是3的倍数，最高位上的数即不是质数也不是合数，百位上的数是既是合数又是奇数，个位上的数是最小的自然数，这个四位数是(            )。

15、一个平行四边形的面积是18平方厘米，它的底是4.5厘米，高是（       ）厘米。

二、简便计算。
32×125          25×(40+4)            25 ×(4×40)        42×1.7－32×1.7

  三、解方程

4×（m-5）=30             x-0.12x=30.8       

69.5-3a=13.4               7x+7×4=77

三、判断题。

1、因为1.8×5=9，所以9是1.8和5的倍（     ）   

2、把一个长方形木框拉成平行四边形，面积变小，周长不变。（     ）
3、自然数（0除外）不是质数就是合数。（        ）

4、所有的质数都是奇数，所有的偶数都是合数（    ）

5、三个相邻自然数中一定有一个是合数。（      ）

四、解决问题。

1、妈妈从市场买了3.5千克大米和1.5千克肉，一共用了33.7元，每千克大米3.2元，每千克肉多少元？

2、把一箱橘子平均分给8个小朋友正好分完，已知这箱橘子个数少于80个，这箱橘子可能有多少个？这箱橘子至少有多少个？最多有多少个？

3、一筐鸡蛋每2个放一盘剩一个，每3个放一盘也剩一个，每5个放一盘还是剩一个，这筐鸡蛋至少有多少个?

 4、同学们买了30个气球，分成若干束装饰教室，要求每束气球的个数相同，一共有几种扎法？分别扎成几束？（每束至少2个气球）    

5、一块平行四边形菜地，底是60米，高是底的1.2倍，如果每平方米收菜8千克，那么这块菜地能收菜多少千克？

6、一棵树上有百灵鸟和松鼠，共48条腿，
松鼠比百灵鸟多了3只，百灵鸟有多少只？松鼠有多少只？（提示：用列方程解）

7、（1）1×2×3×.。。。。。。×1000的积是奇数还是偶数（        ）。

（2）如果A是质数，A 、B都是自然数，且5A+2B=350，那么A=（   ),B=(      ).

（3）如果ax+2=28与bx－15=45的解都是x=2，那么， a•b =（      ）。



































































